1.2.4 Konzola zatizena osamélymi biemeny
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POSTUP K RESENI:

A/ VYRESIME REAKCE

1) Rozlozeni Sikmych sil
Fox=F,.cos 65°=52.cos 65°=21,976 kN

~
F, "
F,,=F,.sin 65°=52 .sin 65°=47,128 kN
; - Fsu=F4.co837°=64 .cos37°=51,113 kN
4

F4,=F,.sin37° =64 . sin 37° = 38,516 kN

2) Oznaéim podporu a
3) Podle typu podpory naznacim prepokladané reakce:
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Vypocitame reakce
Pomoci silové podminky rovnovahy do osy x vypoéitame reakci N,:
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F1+F2x“F4x+Na:O
48 +21,976 -51,113+N,=0

N,=-18.863 kN «

b) Pomoci silové podminky do osy z vypocitame reakei V, :

\ 4
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-47,128 -39+ 38,516 -27+ V=0

-Fo, —F3+ Fg, — F5+V,=0

V,= 74,612 kN 1

¢) Pomoci momentové podminky rovnovahy k bodu a vypocitame reakci M, .
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—Fy, . 55-F;.35+F;.25-Fs.1+M,=0

-47,128 .5,5-39.3,5+38,516.2,5-27 .1+ M,=0

M,=326414kNm [/ N

B/ VYRESIME PRUBEHY VNITRNICH SIL

D

2)

3)

Pribéh norméalovych sil na nosniku(znaménkova konvence <€<H—> )

Mezi jednotlivymi pisobistémi normalovych sil je vZdy konstantni pribeh, ktery se méni vzdy
skokem v plisobi§ti nové sily a to pravé o hodnotu této normalové sily.

v bodé b: Ny~ = — F; = - 48 kN

v bodé c: No" = Ny* — Fy = - 48 — 21,976 = - 69,976 kN

v bodé d: Ng" = N."= - 69,976 kN

v bodé e: N." = Ng"+ Fg = - 69,976 + 51,113 = - 18,863 kN

v bodé f: Nf*=N,"=- 18,863 kN

v bodé a: NF =N&F+ N, =- 18,863 + 18,863 =0 Vracime se na zdkladni &aru.

Pribéh posouvajicich sil na nosniku ( znaménkova konvence /E )

Mezi dvémi osamélymi biemeny je vZdy konstantni pribéh. V plsobisti osamélého bfemena
se vzdy tento pribéh méni skokem praveé o hodnotu této posouvajici sily.

v bodé b: V,"=0

v bod& c: V' = V" = F,, = 0 - 47,128 = - 47,128 kN

vbodé d: V=V~ F;=-47,128 - 39 = - 86,128 kN

vbodé e: V,h= V4" +Fy, = - 86,128 + 38,516 = - 47,612 kN

v bodé f: Vi = V" —Fs=-47,612 - 27 = - 74,612 kN

vbod& a: V,) = Vi +V,=-74,612+74,612=0 Vracime se na zdkladni &aru.

Priib&h ohybovych momentd na nosniku ( znaménkova konvence <§ )

Mezi dvémi osamélymi bfemeny je vZdy linearni pribeh( kiivka 1. stupné€). V plisobisti
osameélého bfemena se pribeh lomi.

v bodé b: My“=0

v bodé c: M" =0

v bod& d: Mg"=-F,, . 2=-47,128 . 2= - 94,256 kNm

vbodé e: M"=-F,,.3—F; .1=-47,128 .3 -39 . 1=- 180,384 kNm

vbodé f: M{f =-M,+V,.1=-326,414+ 74,612 .1=-251,802 kNm

vbodé a: M, = - M, = - 326,414 kNm

Poznamka: NEBEZPECNY PRUREZ je v bodé a, kde je maximalni ohybovy moment
o velikosti -326,414 kNm.
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